



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα, 12 Μαρτίου 2019

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 5^η έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στις 8 Μαρτίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ., με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: 2η Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2019 – Τροποποίηση Κατανομής Υποέργων Έργων ΠΔΕ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την 2η Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2019 – Τροποποίηση Κατανομής Υποέργων Έργων ΠΔΕ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 58-05/2019

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: 2^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν Οικονομικού έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την 2^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν Οικονομικού έτους 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 59-05/2019

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./ ΠΕ Κέρκυρας και του Δήμου Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «διαμόρφωση γηπέδου 5Χ5 στα Κρητικά».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./ Π.Ε Κέρκυρας και του Δήμου Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «διαμόρφωση γηπέδου 5Χ5 στα Κρητικά».
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./ Π.Ε Κέρκυρας και του Δήμου Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «διαμόρφωση γηπέδου 5Χ5 στα Κρητικά».
- Ορίζει ως μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ.κ. Αλέξανδρο Μιχαλά, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη τομέα Κοινωνικής Πολιτικής και Διονύσιο Στραβοράβδη Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών και Διοίκησης, με αναπληρωματικά μέλη, αντίστοιχα, τους κ.κ. Κωνσταντίνο Γαστεράτο, κλάδου ΠΕ – Μηχανικών με Α' βαθμό, Προϊστάμενο του Τμήματος Κτιριακών και Υδραυλικών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Κέρκυρας και Μαρίνα Χαρτοφύλακα, κλάδου ΤΕ – Μηχανικών με Α' βαθμό, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.

- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης με το Δήμο Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ».

Αρ. αποφ.: 60-05/2019

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 98-13/2018 απόφασης Π.Σ. (Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κέρκυρας και του Υπουργείου Εσωτερικών – Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας – Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος) .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 98-13/2018 απόφασης Π.Σ. (Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κέρκυρας και του Υπουργείου Εσωτερικών – Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας – Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος), ως προς τον φορέα χρηματοδότησης του έργου, ως η εισήγηση.**Αρ. αποφ.: 61-05/2019**

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Εισήγηση απόκτησης εταιρικών μεριδίων της Αστικής μη Κερδοσκοπικής εταιρείας «Δίκτυο Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Π.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης και των Δήμων Κεφαλονιάς και Ιθάκης» στο πλαίσιο αύξησης του εταιρικού της κεφαλαίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την απόκτηση εκατό (100) εταιρικών μεριδίων του Δικτύου, ονομαστικής αξίας 10.000,00€ συνολικά. Η αναγκαιότητα αγοράς των αναφερόμενων μεριδίων έγκειται αφενός μεν στο γεγονός ότι, δεν αναμένεται άμεσα, χρηματοδότηση του Δικτύου από το αρμόδιο Υπουργείο, αφετέρου δε, στο ότι υπάρχει έλλειψη ρευστότητας της εταιρείας και επιτακτική ανάγκη δέσμευσης από την τράπεζα κεφαλαίου 15.000,00 € για την έκδοση εγγυητικής επιστολής με σκοπό την υποβολή αιτήματος προκαταβολής στο υπομέτρο 19.4 του Τ.Π. LEADER/CLLD .
- Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης προκειμένου να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την υλοποίηση την απόκτησης των εταιρικών μεριδίων .

Αρ. αποφ.: 62-05/2019

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία υφιστάμενης Οργανωμένης Τουριστικής Κατασκήνωσης (κάμπινγκ) με φορέα δραστηριότητας έργου Αργυρού Κυριακή, επωνυμίας «ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΚΤΗ», δυναμικότητας 292 ατόμων με 73 θέσεις στάθμευσης, στη θέση Ακτή Πόντι Τ.Κ. Βασιλικής, Δ.Ε. Απολλωνίων Δήμου Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία υφιστάμενης Οργανωμένης Τουριστικής Κατασκήνωσης (κάμπινγκ) με φορέα δραστηριότητας έργου Αργυρού Κυριακή, επωνυμίας «ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΚΤΗ», δυναμικότητας 292 ατόμων με 73 θέσεις στάθμευσης, στη θέση Ακτή Πόντι Τ.Κ. Βασιλικής, Δ.Ε. Απολλωνίων Δήμου Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 63-05/2019

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Υποβολή πρότασης για ένταξη έργων στο πρόγραμμα CLLD/Leader 1, Υπομετρο 19.2 ΤΟΥ ΠΑΑ 2014-2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την αποδοχή από το Περιφερειακό Συμβούλιο της υποβολής αίτησης στήριξης στην 1η Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για έργα/παρεμβάσεις Δημόσιου Χαρακτήρα στα πλαίσια υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER 2014-2020 του Δικτύου Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κεφαλλονιάς και Ιθάκης και των Δήμων Κεφαλλονιάς και Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 64-05/2019

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΩΡΑΪΤΗΣ